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[TopsanoK BbINONTHEHUSA
nencTBun

=




Bbl HAC Y3HAIIN -

K HamMm Ha ypoK npuwinu matemMaTuyeckue
AencTBus




JlecTBHE «CJI0KEHHE» CUYMTAET, YTO JA€Hb
HA10 HAYUHATH C YTPEHHEH TMMHACTUKH,
a YPOK MAaTEeMATHUKHN — C THMHACTHKHA yMa.

* Bbluncnure ycTHO

25%*3 15*4 16 * 3
: 15 + 16 - 12
+ 29 : 19 12

 Hanaute 3HavyeHne BbipaXXeHns
2a + /a; 8X — 7X; Sy +y



A nencreue BblUUTaHUE»
npepnaraet Bam HanTu 3Ha4YeHue
BblpaXXeHUs

1 4 2 5 3

«245:7-35:5+11*10= 138




YMHoxeHeQT YiBRtkkvie yncen

CnoxeHue| g PidEAHME Yncen




IopsAn0K BBIIIOJIHEHUS ACHCTBUU IIPH
HAXO0KICHUH 3HAYCHUM BbIPAKCHUH

onpeaeasercs caeayiIuMU NPaBUJIaAMMU:

* Ecnu B BblIpaXXeHNN HET CKOBOK N OHO COOEPXUT AENCTBUSA
TOJIbKO OQHOW CTYMEHU, TO UX BbINOSHAKOT NO NOPAaKY cresa
Hanpaso.

« Ecnu BblpaXkeHne cogepXnT OencTems NepBon N BTOPOU
CTYNEHU U B HEM HET CKOBOK, TO CHa4ana BbIMNOSHAT 4EUCTBUS
BTOPOU CTyNeHU, NOTOM — LEUCTBUA MepBON CTYMNEHW.

« Ecnu B BblpaxeHnn ecTb CKOBKM, TO CHayarsia BbIMOSTHAKOT
OencTBus B cKobkax (yumTbiBasa npu atom npasuna 1 n 2)




Kaxmoe BpIpaxeHune 3aaeT mporpamMmmy
CBOCIr0 BbIYHCJICHMS.
OHa coCcTOUT U3 KOMAH/I.

(814 + 36 * 27) : (101 — 2052 : 38) = 38
1. NepeMHOXuUTb Yncna 36 n 27 O72)
2. Cnoxutb 814 ¢ pesynsratom KomaHabl 1.

3. Pa3zpenutb 2052 Ha 38 e
4. BblvecTb n3 101 pesynsrart komangsl 3
5. Pasgenutb pesynstat KomaHabl 2 Ha

pe3ynbrat KoMmaHabl 4. &7

(38)
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